

娱乐 | 星闻

世界上的另一个英国王室

皇家保镖揭秘:女王爱吃麦当劳、凯特爱跳钢管舞



别看以伊丽莎白二世女王为首的英国王室平日正襟危坐,不苟言笑,但私下里个个是玩乐的好手,唱K、跳钢管舞、吃麦当劳样样不落。他们也是人啊,也要吃喝拉撒,也有七情六欲,不过这一大家子生活上的秘密,在近日被与他们生活在一起的皇家保镖们抖搂了出来。据报道,美国《明星周刊》集结了数位曾经在皇家做保镖的知道分子,推出了名为“皇家保镖大揭秘”的专题报道,向公众揭开皇室不为人知的趣闻,原来,女王饥肠辘辘时爱吃麦当劳,而凯特王妃是能歌善舞的文艺青年!

“深夜发吃报复社会”女王版

巨无霸、草莓奶昔和苹果派

爆料的保镖说,女王晚上饿了的话,会买麦当劳当消夜,保镖们开车载着女王前往麦当劳店,女王会点上一份巨大的巨无霸、一杯草莓奶昔和一块苹果派(食量惊人),不过是悄悄躲在车里吃完。保镖说:“我们会开20分钟左右的车,女王边吃我们边开,等女王吃完就开回王宫了。”

不过,《明星周刊》的料经常是捕风捉影,女王不吃麦当劳虽然没有确凿证据,但女王自己拥有一家麦当劳店,确实是不争的事实。早在2008年,女王就在斯劳小镇承包了一处零售店园区,这其中就有一家可以开车买麦当劳的得来速店。有报道调侃女王不妨改名“Burger Queen”(汉堡女王)。

这片园区当时花掉了王室9200万英镑,女王从她的温莎城堡里正好能俯瞰这片园区。



其实,小两口都擅长“乔装术”,保镖透露,威廉王子乐善好施,钟情于慈善事业,但是不想留名,于是威廉会戴上假发,前往收容所当义工,帮助无家可归的人,而保镖则远远地望着这一切,不去干扰王

作为新一代王室代言人的威廉王子和凯特王妃,出人意料地与时下青年男女有着差不多的爱好——卡拉OK。可以说王室的小年轻们个个是麦霸。小两口的卡拉OK房富丽堂皇,当你

“二胎妈妈修身指南”王妃版

宁做蒙面党也要上钢管舞课

凯特王妃生育两胎,依然保持傲人身材,秘诀是什么?保镖透露,凯特自打生了乔治小王子后,一直在跳钢管舞,为的就是重返少女身材。保镖说:“她隔三差五地去上钢管舞课,不过非常紧张,因为怕被看到或者认

出来,所以每次上课都会蒙上一头纱巾作为掩饰。她超爱跳钢管舞!”凯特还把钢管舞作为锻炼的好方法,推荐给身边人,她觉得“一个女人袖里总要藏些秘密技艺”!其实早在2006年,凯特的钢管舞技艺就被曝光,如今大概已是钢管舞老手。

能跳舞的不止凯特,她的亲妹妹竟然想在舞蹈比赛节目《与星共舞》里一展舞姿。一位保镖说:“我听说妹妹极力想参加《与星共舞》,但王宫要求她不得参加,因为这样做会影响到姐姐身为王室成员的形象。”

“真是淘宝买的亲戚”皇叔版

乔治的生日礼物是“放屁坐垫”

子,以防穿帮。

相比哥哥嫂嫂的正派作风,哈里王子却很贪玩,他很想纹身,但王室有明确的规定,不许家族成员纹身,于是哈里只敢在自己的屁股蛋上贴纹身贴纸过过瘾,他的“纹身”图案是一只黑色犀牛。身为叔叔,他对乔治小侄子非常有爱,乔治

过生日时,哈里叔叔送了他一整套恶作剧玩具,把王室成员恶搞个遍,其中一个会发出屁声的坐垫把大伙乐坏了。保镖透露:“小乔治经常让太奶奶帮着把坐垫藏到秘密的位置,太奶奶真是宠他宠得不得了,然后一有人坐上去,小乔治就咯咯笑个不停,一直笑到哭。”

“我们全家都是麦霸”皇宫版

威廉和凯特的别墅里有一个KTV

走进屋子时,地面彩灯会亮起来,墙上镶着一面巨大的电视屏,小两口尤其喜欢唱上世纪80年代的摇滚歌曲,艾尔顿·约翰的歌是他们的最爱。据保镖透露,两岁的乔治小王子现在能嚷嚷出一整首

“Let It Go”,不过,歌词就一大半都唱不准了。

唱K似乎是王室消遣必备项目。凯特在2012年过30岁生日时也聚众唱K,这个派对再次印证了“王室爱唱歌”这个秘密。南都

自家浴缸溺水

惠特尼·休斯顿女儿去世 年仅22岁



27日,据《每日邮报》报道,美国已故乐坛天后惠特尼·休斯顿的22岁独生女芭比·克里斯蒂娜·布朗于7月26日去世,年仅22岁。

据报道,芭比在今年1月底在自家浴缸溺水,被发现后虽紧急送医,但脑部创伤太深,陷入昏迷。81岁的外婆西西和亲友决定拔除芭比的维生器,让她走完人生最后一程。消息人士说,“惠特尼的坟墓附近没有空位,芭比将会被安葬在惠特尼的棺木上方,让她们母女俩长眠在一起。”

惠特尼·休斯顿生前就与孩子生父吸食毒品,芭比也在未成年染上毒瘾,3年内花了将近395万元买毒品,她曾说:“吸毒等于发疯,而我就是想发疯。”此外,芭比与没有血缘关系的哥哥高登相恋,也遭到家人反对。有消息指出,男方有暴力倾向,芭比身上常出现瘀青伤痕,她被发现倒卧在浴缸中,男友高登在事发前一小时不知去向,警方认为男友有涉案嫌疑。

惠特尼·休斯顿于2012年被发现晕倒在比佛利山庄希尔顿饭店的浴缸内,推测为混用酒精与多种药物致死。小欣

裴勇俊朴秀珍举行婚礼 老男神终于结婚了



27日下午,43岁的裴勇俊和30岁的朴秀珍在首尔喜来登华克山庄酒店举办非公开婚礼。据悉,两人的婚礼只邀请双方亲属和好友,新婚旅行将在韩国国内进行。老男神终于结婚了,曾经爱过他的粉丝都送上了祝福。

@兔牙和龙猫的故事:我妈明恋多年的男人终于结婚了,她说裴勇俊可以下线了。

@Death:老帅哥总算结婚了,谢谢你给我们带来的悲情恋曲,希望现实中的你不要太多曲折。

@剩下的love:第一次喜欢的人,好像都是上个世纪的事情了,其实也不过10多年而已。我已经渐渐老去,你们也渐渐离我远去。

@全世界最帅的人呀:裴勇俊结婚对象真的是这个女人,拍的剧都是当配角,不是很红,真是上辈子做了多少好事能当上金秀贤老板娘了。

@遗失掉的往事:这则新闻告诉大家。第一,人总是要结婚的;第二,男人只要优秀,是可以老牛吃嫩草的;第三,韩星貌似比我们的明星低调,结婚只是私人的事,跟别人无关;第四,韩星对我们的影响还是蛮大的。南都